

中共中央纪委机关、中共中央组织部、中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《通知》

# 开好“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

新华社北京8月8日电 近日，中共中央纪委机关、中共中央组织部、中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于第一批主题教育单位开好“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会的通知》，要求各地区各部门各单位开好“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会，推动党员领导干部进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，推动领导班子履职尽责、团结奋进，牢记初心使命，重整行装再出发，在新时代把党的自我革命推向深入。

通知指出，要把开好专题民主生活会，作为领导班子和党员领导干部守初心、担使命，找差距、抓落实的一次政治体检，作为检验主题教育成效的一项重要内容。要充分运用主题教育成果，紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，聚焦不忘初心、牢记使命这一主题，突出力戒形式主义、官僚主义这一重要内容，围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标，按

照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求，盘点收获、检视问题，深刻剖析。民主生活会要坚持真理、修正错误，严肃开展批评和自我批评，以钉钉子精神抓好整改，确保专题民主生活会开出高质量新气象。

通知要求，党员领导干部要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习领会习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议、中央政治局第十五次集体学习、中央和国家机关党的建设工作会议和在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要讲话，学习贯彻习近平总书记对本地区本领域的重要指示批示精神和党中央决策部署，认真学习党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》，认真学习党史、新中国史，认真学习党中央关于民主生活会的有关要求，提高思想认识，把握标准要求，把思想和行动统一到习近平总书记重要指示批示精神和主题教育的部署要求上来，打牢开好专题民主生活会的思想基础。

通知指出，领导班子成员之间，班子成员与分管单位负责同志、与本人组织关系所在党支部党员代表，要开展谈心谈话，交流思想、交换意见。要紧紧围绕不忘初心、牢记使命，谈参加主题教育的收获体会，谈守初心、担使命方面的差距不足，谈对整改落实的具体措施和意见建议。领导班子和党员领导干部要对在学习研讨中查摆的问题、对照党章党规找出的问题、调研发现的问题、群众反映的问题、谈心谈话指出的问题等，进行系统梳理。同时，对上级党组织在巡视巡察、干部考察、工作考核中所反馈的问题和所指出的意见，对上年度民主生活会和巡视整改专题民主生活会提出需要整改尚未整改到位的问题，进行梳理汇总。要在对照党章党规找差距的基础上，按照照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病的要求，坚持“团结一批评—团结”的方针，以强烈的自我革命精神，以对党、对事业、对同志、对自己高度负责的态度，拿起批评和自我批评的武器，开展积极健康的思想斗争，打扫思想上和政治上的灰尘，检身改过、日进斗新。自我批评要勇于解剖自己、揭短亮丑，见人见事见思想。相互批评要真

点问题、点真问题，达到红脸出汗、排毒治病的效果。

通知明确，要把抓好专题民主生活会后的问题整改，作为巩固提高主题教育成效的重要措施。要根据对照党章党规找差距中找出的问题和专题民主生活会上查摆出来的问题以及相互批评的意见，细化完善整改措施，明确整改时限，落实整改责任，防止说归说、做归做，只出题、不答题。需要建立健全制度的，要抓紧制定完善。整改情况要通过适当方式在一定范围内向党员、群众公开。要把专项整治列入专题民主生活会整改的重要内容，统筹推进。

通知强调，开好专题民主生活会，关键在领导。党的各级领导干部特别是高级干部要以上率下、作好示范，不当局外人，不当旁观者。党委（党组）书记是开好这次专题民主生活会的第一责任人，要亲自抓，认真组织开好民主生活会。各级党委（党组）要按照党中央部署要求，结合实际制定专题民主生活会议方案，抓好组织实施。各级主题教育领导小组及其办公室要切实负起责任，加强政策指导，宣传好经验好做法。

矿 35 件。

各地和相关企业已办结群众举报 4069 件、阶段办结 2168 件。其中立案查处 1165 家，罚款 6508.6 万元；立案侦查 39 件，拘留 41 人；约谈党政领导干部 1042 人，问责 130 人。

中央生态环境保护督察办公室有关负责人介绍，各督察组根据前一阶段督察掌握的情况和聚焦的问题线索，深入现场，重点督察相关地市党委和政府以及中央企业下属企业（单位）推进落实生态环境保护工作情况，针对有关问题线索开展现场勘查和调查取证。同时，各督察组还将推动解决群众反映突出的生态环境问题作为下沉（重点）督察阶段的重中之重，现场抽查群众举报问题整改落实情况并就是否存在采取“一刀切”方式应对督察的情况开展现场检查。

这位负责人表示，从地方和企业边督边改情况看，海南、福建、青海等地群众举报不实率较高，两家央企下属企业具体生态环境问题推动整改力度不够，需要引起重视。

## 清华北大自主招生录取名单公布

# 湖南录取 112 人全国第一

近日，清华大学和北京大学 2019 年自主招生录取名单相继通过教育部阳光高考信息公开平台对外公布，两校湖南录取人数达 112 人，总数排名全国第一。

其中，清华大学今年自主招生在湖南录取 55 人，远超出录取人数第二的四川（25 人）；北京大学今年自主招生在湖南录取 57 人，

（据新华网）



太阳湖风光旖旎

这是 8 月 7 日无人机拍摄的重庆石柱太阳湖景色。

太阳湖位于重庆市石柱土家族自治县黄水国家森林公园东南部，平均海拔 1450 米，湖面面积 3300 多亩，风光旖旎。

■新华社发

# 下列证件 声明作废

1. 衡南县小李子酒家在衡南县税务局领取的 04953382 号（发票代码为 4300171320）和 74153347 号（发票代码为 043001800104）增值税普通发票 2 份

2. 衡阳市蒸湘区民政局发给刘

小玲的 24484741 号老年优待证  
3. 衡阳市虔诚劳务派遣有限公司在衡阳高新技术产业开发区税务局领取的发票代码为 043001900104 的 32193994 号至 32194000 号增值税普通发票 7 份

日前，美国财政部罔顾事实和国际组织权威评估，给中国扣上“汇率操纵国”的帽子。这种不理性、不负责任的做法，根本站不住脚，也让世人再一次看清美式霸凌的真实面目。

最近，人民币兑美元汇率在市场力量推动下“破 7”，美方无视汇率市场的正常波动，践踏国际规则，蛮横无理地将中国列为“汇率操纵国”。美国财政部认为不干预汇率贬值就是“汇率操纵”，美方自己制订的所谓“汇率操纵国”量化标准也被抛在一边，至于美方引用的 1988 年法案，没有具体标准，更是随意任性。这种霸道做法严重违背经济学基本常识和国际社会共识，是一种政治操作对专业精神的亵渎，在美国国内和国际社会激起一片反对之声。四位美联储前主席近日就在《华尔街日报》发表联合署名文章，呼吁保持美联储独立性，确保货币政策决策不受短期政治压力影响。

缺乏事实依据，动辄给别人乱扣帽子，是美式霸凌的惯用伎俩。去年美方一些人频频乱扣帽子，他们颠倒黑白、信口雌黄已经成了习惯，说到底就是想为霸凌主义政策找借口、打幌子，为极限施压搜罗各种筹码，以逞其一己之私。

炮制“汇率牌”打压竞争对手，是美国的惯用手段。日本经济学家田代秀敏指出，将他国列为“汇率操纵国”，是美方的谈判工具。事实上，为维护其经济霸权和垄断利益，美国从来都是不

发展。天下苦霸凌主义久矣！美国一些人一次次地用活生生的“案例教学”，实实在在地给自己贴上了“霸道专横”“背信弃义”“反复无常”“自私自利”“贪得无厌”等霸凌标签，使美国的国际信誉“断崖式”下滑。美国全球政策研究所高级研究员马丁·西弗认为，在谈判过程中出尔反尔已经成为美方外交政策的一种常态，它让人觉得美国不再可靠，这对美国来说是灾难性的。此前，德国商业银行一项最新调查也显示，德国 2000 家中小企业认为美国“不可靠”。

美方一些人做法罔顾事实、于理不通、与法相悖，又一次在世人面前给自己贴上了“破坏规则”“蛮横无理”等极不光彩的标签，必将自食其果。

任凭风浪起，心有定盘星。还是那句话，只要我们坚定不移办好自己的事情，就不怕任何形式的极限施压，谁也阻挡不了中国人民实现梦想的步伐！

（新华社北京 8 月 8 日电）

# 衡南县国顺矿石选厂年洗选 6 万吨含重晶石矿渣项目环境影响评价公众参与审批前公示

按照《环境影响评价公众参与办法》规定，本项目需要进行公众参与办法前公示，其公示内容如下：

## 一、建设项目简述

项目名称：衡南县国顺矿石选厂年洗选 6 万吨含重晶石矿渣项目建设地点：项目位于衡南县泉湖镇龙秀村甘皂组。

建设规模：年洗选出主产品重晶石 9000t 和副产品废石 48000t。

## 二、建设项目的建设单位名称和联系方式

建设单位：衡南县国顺矿石选厂

通信地址：衡南县泉湖镇龙秀

村甘皂组

联系人：王总

联系电话：13575129888

三、承担评价工作的环境影响评价机构名称和联系方式

环境影响评价单位：深圳市昱龙

珠环保科技有限公司

地 址：深圳市宝安区 72 区留

仙三路 38 号创兴达商务中心 3008 室

联系人：陆工（联系电话：

15977642947）邮箱：767463941@qq.com

四、公众查阅环境影响报告书的方式

依据《中华人民共和国环境影响

评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》的相关要求，现进行审批

前公示。若您对本项目有什么意见和

建议，可直接与衡南县国顺矿石选厂或深圳市昱龙珠环保科技有限公司联系，若需查阅具体报告书内容，请与环境影响评价单位联系。

## 五、征求公众意见的范围

受建设项目建设直接影响的单位和个人以及关注该项目的单位和个人。

## 六、公众提出意见的主要方式

公众可从网址：<http://www.eiafans.com/thread-1215309-1-1.html>

下载填写公众意见表，然后提出对本项目的看法和意见。

## 七、公众提出意见的起止时间

2019 年 8 月 8 日至 2019 年 8 月 18 日（10 个工作日）。

# 清算公告

衡阳市南北印刷有限公司（统一社会信用代码：91430426320559815X），2019 年 7 月 5 日决定解散并于同时成立清算组，为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起 45 日之内向本公司清算组申报债权。

联系人：肖梅芳

联系电话：

0734-7808999

# 清算公告

祁东县方圆广告有限公司（统一社会信用代码：91430426554930269W），2019 年 7 月 8 日决定解散，并于同时成立清算组，为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起 45 日之内向本公司清算组申报债权。

联系人：肖梅芳

联系电话：

0734-6261865

# 清算公告

衡阳市国立工矿源运销有限公司于 2019 年 8 月 1 日股东会决议解散公司，同时成立清算组，为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：李远国

联系电话：

13575246187

# 清算公告

衡阳县顺利电脑有限公司于 2019 年 8 月 8 日决定解散，并同时成立清算组，为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系人：肖国良

联系电话：

13487348031